
รายงานคะแนนแบบประเมนิผลการดำเนนิงานกจิกรรมตามแผนปฏบิตัิการส่งเสรมิคณุธรรม ศนูยอ์นามยัที ่๖ ชลบรุี
ประจำปงีบประมาณ พ.ศ.2568 

 
ด้วยศูนย์อนามัยที่ 6 ชลบุรี ได้จัดทำแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 เพ่ือ

เป็นกรอบแนวทางในการปฏิบัติงานด้านการส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม ของหน่วยงาน โดยมีการกำหนดเป้าหมาย
คุณธรรม จากคุณธรรม 5 ประการ ได้แก่ พอเพียง วินัย สุจริต จิตอาสา และกตัญญู ผ่านการตั้งเป้าหมายในรูปแบบ 
“ปัญหาที่อยากแก้” และ “ความดีที่อยากทำ” เพ่ือให้ตรงกับสภาพแวดล้อมและสถานการณ์ในการดำเนินงานขององค์กร
ในปัจจุบัน โดยคณะทำงานขับเคลื่อนชมรมจริยธรรมได้มีการจัดทำแบบประเมินกิจกรรมภายในแผนเพ่ือนำผลคะแนน  
ที่ได้ไปใช้เป็นข้อมูลในการวิเคราะห์ผลการดำเนินงานและประเมินการตอบรับของบุคลากรที่มีต่อกิจกรรมภายในแผน
ส่งเสริมคุณธรรมฯ โดยคะแนนความพึ่งพอใจในแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม ดังนี้ 
 
ขอ้มลูเพศของผูต้อบแบบประเมนิ 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 
ผูต้อบแบบประเมนิ จำนวน ๙๔ คน แบง่ตามเพศ ดังนี้ 

1. เพศชาย จำนวน 1๗ คน คิดเป็นร้อยละ ๑๘.๑  
2. เพศหญิง จำนวน ๗๗ คน คิดเป็นร้อยละ ๘๑.๙ 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



ขอ้มลูชว่งอายขุองผู้ตอบแบบประเมนิ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
ผูต้อบแบบประเมนิ จำนวน ๙๔ คน แบง่ตามชว่งอาย ุดงันี้ 

1. อายุน้อยกว่า 25 ปี จำนวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0.0 
2. อายุ 25-40 ป ี จำนวน ๕๗ คน  คิดเป็นร้อยละ ๖๐.๖ 
3. อายุ 41-55 ป ี จำนวน ๓๒ คน  คิดเป็นร้อยละ ๓๔.๑ 
4. อายุ 56 ปีขึ้นไป จำนวน ๕ คน  คิดเป็นร้อยละ ๕.๓ 
 

ขอ้มลูประเภทของบุคลากรผูต้อบแบบประเมนิ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
ผูต้อบแบบประเมนิ จำนวน 9๔ คน แบง่ตามประเภทของบุคลากร ดงันี้ 

1. ข้าราชการ      จำนวน ๗๖ คน คิดเป็นร้อยละ ร้อยละ 8๐.๘ 
2. พนักงานข้าราชการ     จำนวน 1๐ คน  คิดเป็นร้อยละ ร้อยละ 1๐.๖ 
3. ลูกจ้างประจำ     จำนวน ๔ คน  คิดเป็นร้อยละ ร้อยละ ๔.๓ 
4. พนักงานจ้างเหมาบริการ จำนวน ๔ คน  คิดเป็นร้อยละ ร้อยละ ๔.๓ 

 



ผลการประเมินคะแนนกจิกรรมตามแผนปฏบิัตกิารส่งเสรมิคุณธรรม 

1. กิจกรรมเคารพธงชาติ สวดมนต์  ทุกเช้าวันจันทร์ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ระดบัความพงึพอใจในกจิกรรม 

พอใจมากที่สุด  ร้อยละ ๓๕.๑   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจมาก  ร้อยละ ๒๙.๘   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจปานกลาง  ร้อยละ ๒๑.๓    ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อย  ร้อยละ ๗.๔     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ ๖.๔     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

2. กิจกรรมทำบุญ ตักบาตร ตามเทศกาล วันสำคัญทางศาสนา และวันสำคัญต่างๆ เช่น วันปีใหม่ วันสงกรานต์ เป็นต้น 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ระดบัความพงึพอใจในกจิกรรม 

  พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 5๖.๔   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจมาก  ร้อยละ 34.๐   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจปานกลาง  ร้อยละ ๘.๕     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อย  ร้อยละ ๑.๑     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 



3. กิจกรรมศูนย์อนามัยที่ 6 ชลบุรี ลดโลกร้อน ส่งเสริมการประหยัดพลังงานและอนุรักษ์สิ่งแวดล้อม เช่น 
การใช้กระดาษ Reuse, เปิดและปิดเครื่องปรับอากาศห้องทำงานตามเวลาที่กำหนด/ปิดสวิตช์ไฟตอนพักกลางวัน   
คัดแยกขยะในหน่วยงาน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ระดบัความพงึพอใจในกจิกรรม 
  พอใจมากที่สุด  ร้อยละ ๔๑.๕   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจมาก  ร้อยละ 3๘.๓   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจปานกลาง  ร้อยละ ๑๓.๘   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อย  ร้อยละ ๕.๓     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ ๑.๑     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 4. กิจกรรมทำความดี มีจิตอาสา เช่น บริจาคสิ่งของวันเด็ก กจิกรรมสถานีสุขภาพ (Health station) กิจกรรม 
จิตอาสาล้างห้องนำ้ กิจกรรมธนาคารขยะสร้างสุข บริจาคเงินหรือสิ่งของเพื่อเด็กพิเศษ เป็นต้น 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ระดบัความพงึพอใจในกจิกรรม 
  พอใจมากที่สุด  ร้อยละ ๔๙.๐   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจมาก  ร้อยละ ๔๐.๔   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจปานกลาง  ร้อยละ ๑๐.๖   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อย  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 
 



 5. กิจกรรมส่งเสริมให้ความรู้ด้านการช่วยชีวิตขั้นพ้ืนฐานสำหรับบุคลากรในหน่วยงาน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ระดบัความพงึพอใจในกจิกรรม 
  พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 5๑.๑   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจมาก  ร้อยละ 4๑.๕   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจปานกลาง  ร้อยละ ๖.๓     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อย  ร้อยละ ๑.๑     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 6. กิจกรรมทบทวนคำสั่งคณะกรรมการ บริหารชมรมจริยธรรมและคณะทำงานขับเคลื่อนชมรมจริยธรรม
ศูนย์อนามัยที่ ๖ ชลบุรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ระดบัความพงึพอใจในกจิกรรม 
  พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 28.7   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจมาก  ร้อยละ ๕๓.๒   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจปานกลาง  ร้อยละ ๑๖.๐   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อย  ร้อยละ ๒.๑     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 
 
 
 



 7. กิจกรรมส่งเสริมการแต่งกายตามวัฒนธรรมองค์กร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ระดบัความพงึพอใจในกจิกรรม 
  พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 5๑.๑   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจมาก  ร้อยละ ๒๘.๗   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจปานกลาง  ร้อยละ ๑๗.๐   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อย  ร้อยละ ๓.๒     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 
 ๘. กิจกรรมประกาศนโยบาย/เจตนารมณ์ ที่เกี่ยวข้องกับการป้องกันการทุจริต 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ระดบัความพงึพอใจในกจิกรรม 
  พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 5๘.๕   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจมาก  ร้อยละ 3๑.๙   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจปานกลาง  ร้อยละ ๙.๖     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อย  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 
 



 ๙. กิจกรรมส่งเสริมประเพณีวัฒนธรรม/ส่งเสริมความผูกพันต่อองค์กร และบุคลากร ในโอกาสต่างๆ เช่น  
วันปีใหม่/วันสงกรานต์ กิจกรรมกีฬาสี กิจกรรม Happy birth day กิจกรรมต้อนรับบุคลากรใหม่ เป็นต้น 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ระดบัความพงึพอใจในกจิกรรม 
  พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 5๕.๓   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจมาก  ร้อยละ 3๘.๓   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจปานกลาง  ร้อยละ ๕.๓     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อย  ร้อยละ ๑.๑     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

๑๐. กิจกรรมจัดทำสื่อประชาสัมพันธ์/ช่องทางการเผยแพร่ผลสำเร็จของการดำเนินงาน 
 
 
 

 
 
 
   
 
 

 
ระดบัความพงึพอใจในกจิกรรม 

พอใจมากที่สุด  ร้อยละ ๓๑.๙   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจมาก  ร้อยละ ๔๗.๙   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจปานกลาง  ร้อยละ ๑๙.๑   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อย  ร้อยละ ๑.๑     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ ๐.๐     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 
 
 
 

https://hpc6.anamai.moph.go.th/th/news-anamai/232553
https://hpc6.anamai.moph.go.th/th/news-anamai/232553


 ๑๑. กิจกรรมอบรมส่งเสริมความรู้ด้านการเงินการคลัง และพัสดุ แก่เจ้าหน้าที่ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
ระดบัความพงึพอใจในกจิกรรม 

พอใจมากที่สุด  ร้อยละ ๘๕.๓   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจมาก  ร้อยละ ๑๔.๖   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจปานกลาง  ร้อยละ ๐.๐     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อย  ร้อยละ ๐.๐     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
  พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ ๐.๐     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 

https://hpc6.anamai.moph.go.th/th/news-anamai/232553

